

# 国基路街道携手社工服务机构为民服务 提高居民的归属感幸福感获得感

本报讯 为使社区服务活动趋于多样化、针对性、专业化,进一步提高居民的归属感、幸福感和获得感,今年以来,国基路街道办事处在上级部门的指导下,通过公开招标的方式,利用社区服务经费购买了8个专业社工岗位和1个督导评估项目。近日,国基路街道办事处副主任靳战峰在三楼会议室就签订合同事宜和社工机构负责人进行了对接,居民事务科主任宋爱霞、各社工机构负责人参加了会议。

对接会上,靳战峰首先介绍了辖区基本情况及居民对社工服务的需求现状,并对社工服务提出几点建议。一是要加强沟通交流,驻岗社工要积极与社区主任沟通交流,链接身边可利用的资源,在社区主任的支持下,做好社工服务工作;社工机构负责人也要定期与社区主任沟通,听取社区主任对社工服务质量的反馈意见,及时改进工作方式和工作方法。二是发挥带头作用,连续中标的社工机构要积极发挥带头作用,提高自身服务质量,积极分享好的

经验做法,带领辖区社工服务更上一个新台阶。三是培育社区“带头人”,社工服务不能只局限于各类服务活动,要在活动中发现有能力和有素质、热心为居民服务的社区能人,在征求本人同意后,积极培育成社区“带头人”,带领社区居民自觉参加社区治理,为培育和发展社区社会组织奠定基础。四是加强融合交流,社工服务工作要和社区日常工作进行积极融合,做好社区与居民的“桥梁”,通过社工服务活动,加强居民的归属感、幸福感和获得感。

随后,街道居民事务科相关负责人表示,根据规范化社区的创建标准,各岗位社工要积极链接身边资源,积极培育和发展社会组织,力争在服务期内培育两个以上的社区社会组织,逐步推进社区自治。最后,各社工机构负责人对如何做好社工服务进行了逐一发言,并对如何做好社工的岗前培训工作纷纷建言献策,并逐一签订了政府购买社工服务合同,安排后续相关事宜。  
记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

# 计生协慰问计生特殊家庭

本报讯 今年5月29日是中国计生协成立40周年纪念日,也是计生协会第22个“会员活动日”。国基路办事处计生协会开展了走访慰问计生特殊家庭送温暖活动。

计生特殊家庭是生活在我们周围的一个特殊群体,他们需要政府和全社会的关心。日前,国基路街道计生协会慰问小组成员走访慰问了2户计划生育特殊家庭。

计生协人员与计生特殊家庭父母们早已成为熟悉的老朋友,聊起家常也自在轻松。一声“多注意身体”、一句“对自己好点,不要太舍不得”,如同家人间的关心与问候,让计生特殊家庭父母切实感受到来自街道计生协的关爱。  
记者 鲁慧 通讯员 刘静文/图



## 巡防在线

### 街道为复学幼儿园保驾护航

本报讯 6月9日,国基路街道2所通过复学审验的幼儿园终于迎来了宝贝们回园的时刻,两所幼儿园均选择让幼儿错峰、错峰有序回到熟悉的幼儿园,开始了美好快乐的生活。

6月9日早上7时,小雨淅淅沥沥,国基路巡防中队8名队员冒雨准时到达复学幼儿园。队员帮助幼儿园固定大雨棚、进行园区全面消毒、摆放隔离桩隔离带、摆设服务台、摆放电子测温仪及酒精消毒液等防疫物品。每所幼儿园各由4名队员站岗执勤巡逻,设固定执勤岗、幼儿安全通道流动巡逻岗、交通指挥疏导岗,劝离园区无关人员及车辆,全力以赴迎接孩子们归来。

就如何做好幼儿园复学工作,国基路巡防中队队长海福增说:“我们要用热情的问候、贴心的指引、细心的关爱筑起一道安全屏障。我们要严格抓牢抓实校园疫情防控工作,确保每个幼儿在园平安快乐、健康成长。”  
记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

# 学习英雄守初心 立足岗位担使命 金水区艺术小学开展主题党日活动



本报讯 近日,金水区艺术小学党总支组织开展“在平凡岗位上续写不平凡的故事”主题党日活动。各支部在三个校区组织全体党员参加活动。

第一党支部在本部小演播厅举行主题党日活动,组织全体党员教师收看《物业英雄》纪录片。短片记录了中国物业人在抗疫期间坚守岗位的点滴,包括在医院最前线、在社区、在交通枢纽与商业写字楼等场所的重点防疫,透过多个典型

人物和群像的镜头,真实记录了物业人平凡而又非凡的一面。共同学习了习近平给郑州圆方集团全体职工的回信,与会党员教师纷纷表示要坚定信心,克服困难,在平凡的教学岗位上书写不平凡的成绩。

第二党支部全体党员观看视频后,组织全体党员以“在平凡岗位上续写不平凡的故事”为主题,结合自己的本职工作展开交流、讨论。党员教师宋健讲到自己的爱

人是一名办事处工作人员,疫情期间一直坚守在工作岗位,每天都要走访社区帮助居民解决生活中的困难。王伟丽讲到疫情期间,学校的后勤及食堂工作人员为了保证学生能够尽快复学,提前一个月进入工作岗位,每天不辞辛苦地打扫、消毒。

在交流中,每位党员都结合自身身边的事例表达了对疫情期间奋战在一线的人员的敬意。

第三党支部组织党员观看短片,学习习近平总书记回信精神。老师们在讨论中有感而发:“我们每一位教师都要在平凡中坚守初心,把每一件平凡的事做好。”

第四党支部根据自身特色,在微信群里宣传习近平总书记给郑州圆方集团全体职工的回信,组织退休老党员学习总书记讲话精神。老党员们也时刻不忘党员本色,与祖国共克时艰。

校长赵纪军对学校近期在疫情常态化防控情况下的常规教育教学工作和防疫工作进行总结,提出疫情防控工作不能松懈,全体党员老师要保持高度党性,时刻发挥模范带头作用,将疫情防控和教育教学工作整合起来,坚定信心、勇于担当,在自己的岗位上踏实工作,让教师的平凡岗位焕发出崇高的色彩。

记者 鲁慧 通讯员 郭莹文/图

### 巡防队员 劝离河边戏水儿童

本报讯 为确保辖区少年儿童安全度夏,国基路巡防中队在辖区河道开展白天不间断步巡,劝离河边儿童戏水玩耍行为,排除安全隐患,杜绝溺水事故发生。

从5月31日开始,国基路巡防中队派出9名队员,分3组在辖区东风渠、魏河、贾鲁河岸边徒步巡逻。巡防队员在巡逻中发现儿童结伴或者大人带领小孩在河边玩耍戏水等现象,就不厌其烦向他们讲解,夏季雨水多,河道深容易导致溺水等。队员们拉网式排查,发现一起劝离一起,直至家长带领孩子离开。

国基路巡防中队队长海福增要求河道步巡队员要从思想上重视,尽职尽责坚决做好河道儿童戏水玩耍劝解劝离工作,排除安全隐患,避免发生溺水事故。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

